
Opgave 77 - antwoord 

 

 

Tegenspelvraagstuk Het juiste tegenspel 

 

Oost gever; allen kwetsbaar 

 
West  Noord Oost  Zuid 

    1♦  pas 

1♠  pas  2SA  pas 

3SA  pas  pas  pas 

 
Partner noord 

♠ A 9 5 4 

♥ 9 5 4 3 

♦ B 5 

♣ 10 4 3 

Dummy west    Leider oost 

♠ H B 3 2     ♠ 10 8 

♥ B 2      ♥ A V 10 8 

♦ V 9 8 7     ♦ A H 10 4 

♣ 8 7 6     ♣ H V 5 

Jouw zuidhand 

♠ V 7 6 

♥ H 7 6 

♦ 4 3 2 

♣ A B 9 2 

Tegen oosts 3SA start je met ♣2 (kleintje vraagt terugkomst in die kleur). 

 

Partner noord speelt ♣10 bij; leider oost wint de slag met ♣H. 

De leider steekt over naar dummy’s ♦V en laat ♥B voorspelen; die slag win jij 

met ♥H. 

 

Met welke kaart open jij de dans van de 4e slag? 
a.  ♣A               = 0 punten 

b.  ♣9               = 0 punten 

c.  ♣B               = 0 punten 

d.  schoppen  = 10 punten 
e.  ruiten          = 0 punten 

 

Wat weet je? 

Als partner ♣V had gehad, zou hij beslist ♣V leggen in plaats van ♣10. 

En met ♦H of ♦A in handen had partner beslist de tweede slag gewonnen en 

jouw klaverenkleur teruggespeeld. Dus is het zeer waarschijnlijk dat partner 

zijn kracht heeft in schoppen.  
Speel daarom ♠7 (d). Als partner ♠A heeft en klaveren naspeelt, win je drie 

klaverenslagen op rij; goed voor 3SA-1. En als de leider niet durft te snijden op 
♠V, en dummy ♠H laat leggen, maak je na je klaverenslagen ook nog eens ♠V 

voor -2! Merk op dat je met klaveren na (a, b en c) de leider aan zijn contract 
helpt: twee klaverenslagen, vier in ruiten en drie in harten. 

 


